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Referat fra Bestyrelsesmøde i DV REGION 5, Vilhelmsborg,  

TIRSDAG D. 15. AUGUST, 2023, kl. 19.00 – 21.30.  

Tilstede: Jonas Nørgaard, Jørn Jensen, Lis Juul, Vagn Bennetsen, Hanne Marie 

Knudsen (ref).  

Afbud: Karin Larsen (grundet ferie)  

 

Vi indledte mødet med at deltage i et online møde omkring start af et springheste 

program i DV. Initiativtagerne er Flemming Schulz, Frank Evald m.fl. fra region 4. 

Initiativet har været omtalt i Ridehesten 2 gange og også på det seneste 

repræsentantskabsmøde i Billund.  

Flemming indledte med et engageret visionsoplæg om at skabe Europas bedste 

platform for springhesteavl. Det handler om at regionerne i fællesskab skaber et 

markant løft i både avl og sport. Baggrunden er bl.a. en formodning om, at mellem 

600 og 800 danskfødte springføl bliver sluset ind i de tyske avlsforbund – om året. 

Aktuelt er der ikke noget egentlig samarbejde med de tyske avlsforbund. 

Ambitionerne er, at vi skal blive langt bedre til at gøre det interessant at være med i 

Dansk Varmblod, og det indebærer nødvendigvis også smidige sagsgange og 

gennemskuelige regler for registreringer og medlemskaber.  

Initiativtagerne ønsker, at alle regioner deltager aktivt og vil gerne have 2 

repræsentanter fra hver region til en fælles arbejdsgruppe.  

Bestyrelsen drøftede oplæg og indhold efterfølgende, og vi er enige om, at 

naturligvis skal Region 5 medvirke i dette udviklingsarbejde.  

Fra Region 5 deltager Peter Børresen, Kolding, og Vagn Bennetsen, Grenå, i det 

kommende arbejde.  

 

Evaluering af Hoppekåringer og følskue v. alle 

Generelt har vi haft 3 gode dage med fuldt program på Vilhelmsborg.  

Bestyrelsen er enige om, at næste år skal føllene vises i samme hal. Dette både af 

hensyn til avlerne, til publikum og til sponsorere.  
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Der efterlyses højtalere til staldene, så man kan følge med i programmerne og 

rækkefølgerne i hallen.  

Præmieoverrækkelsen fungerede ikke optimalt: Dommerne var nye og især 

dressurhopperne blev sendt samlet ud af hallen – det gik for stærkt, og der var ikke 

tid nok til overrækkelsen af de mange flotte gaver. Det fungerede langt bedre med 

springhopperne.  

Denne afsluttende del skal blive langt bedre – og dommerne skal adviseres på 

forhånd om vores ønsker til næste år.  

Nogle af dommerne har efterfølgende pointeret, at det ikke er optimalt at stå under 

det røde DV telt i hallen. I region 6 har de stået i midten af hallen, og dommerne har 

udtalt, dette også kunne være en mulighed i gul hal. ”Øerne” i hallens midte vil de 

fortsat gerne have til springføllene, for at kunne se føllenes balance, når de skifter 

over midten.  

Inden næste følskue bør vi kontakte dommerne og høre, hvordan de ønsker banen.  

Vi vil bede Svend Skov om at være tovholder for baneopstillingen til næste år.  

Endnu en gang må vi konstatere, at det er meget vanskeligt at rekruttere frivillige til 

disse kåringsdage, når de er placeret om hverdagen – fredag og mandag.  

Denne placering på hverdage har stor indflydelse på opbakningen fra publikum – 

som svigtede helt om mandagen. Vi bør i god tid inden næste års arrangementer 

diskutere, hvordan vi får flere udstillere og tilskuere. Hvordan gør vi det attraktivt at 

udstille på Vilhelmsborg? 

Dorit Greve foreslår, at vi laver en lille undersøgelse af, hvorfor avlerne i år valgte os 

fra og udstillede i Region 6 og i Region 4 – og evt. også spørge dem som så valgte os i 

Region 5 til? Hvorfor? 

Det fungerede rigtigt fint med ”pit stop” og møderum for os frivillige i lokalet bag 

sekretariatet – med morgenmad og eftermiddagskaffe.  

Frokosten i Caferiet var helt fantastisk i år. Stor ros til den nye bestyrer.  

Sponsorarbejdet v. Jonas og Hanne Marie 

Aldrig har der været så mange sponsorgaver – som i år.  

Det var VILDT FLOT!  
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Alle roser, at dette arbejde har fået et gevaldigt løft. Helle Hede har virkeligt gjort et 

imponerende arbejde – og på meget kort tid. 

I gennemsnit var der gaver for mellem 3.000 og 5.000 kr. til de tre bedste i hvert 

hold. Selv Casper Cassøe var imponeret.  

Det fungerede superfint med de nye billedrammer med sponsorernes logoer opsat 

på bordene i cafeteriet. Diskret og pænt. Igen Helle Hedes ide.  

Vi skal blive endnu bedre til at ”spotte” sponsorerne undervejs, og vi skal blive bedre 

til at ”nurse” samarbejdspartnerne undervejs i arrangementerne – hvis de altså 

dukker op.  

Jonas, Helle Hede og Hanne Marie gennemfører en særskilt evaluering af 

sponsorarbejdet.  

Kommende arrangementer 

a. Nyhedsbrev til medlemmer med invitation til alle frivillige til Eliteskuet v 

Hanne Marie 

b. Følauktionen i Vestbirk v. Lis Juul & Vagn Bennetsen.  

c. Medlemsarrangement på Absolute Horses v. Jonas. Åben for alle også 

ikke DV medlemmer. Tilmelding til d. 10 okt f eks gennem Ridehesten og 

på Facebook.  Højgaard er hovedsponsor.  

d. Medlemsarrangement: Intro til Dressage Akademy i Silkeborg – måske i 

december, hvis muligt.  

e. Medlemsarrangement: Køb og salg af heste v. Jørn & Jonas sammen 

med Kold. Også gerne noget om transportforhold af heste. Vi går efter 

dette som et forårsarrangement. 

f. Egnethedstesten d. 29. oktober 2023. Anja Jakobsen er er tovholder.  

g. Medlemsmøde i januar – f eks. med avlsledelsen. 

 

Nyt fra Hovedbestyrelsen mm v. Jørn 

Kort om den kommende eliteauktion.  

Orientering om driftsaftalen med Vilhelmsborg og Aktieselskabet, hvor Jørn og Lis 

sidder. Om klagepunkter i krogene fra Aarhus Rideklub, som grundlæggende stadig 

mener, at Vilhelmsborg er deres, skænket af Aarhus Kommune. De aktuelle 
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problemer er løst. Vi ønsker Lis Juul held og lykke med de mange udfordringer i dette 

arbejde.  

 

Meddelelser til Ridehesten. V. Hanne Marie 

Drøftet stikord til det nye koncept for siden med regionsstof.  

 

Nye medlemmer  

Hanne Marie fik ros for at have budt velkommen til forårets nye medlemmer med en 

personlig telefonopfølgning til de fleste. Flere af dem valgte at være frivillige under 

hoppekåringer og følskuet.  

Alle repræsentanter fra regionen og alle frivillige, som har taget en tørn under 

hoppekåringer og følskuet inviteres med ledsager til Elitefølauktionen på 

Vilhelmsborg lørdag d. 2. september.  Hanne Marie skriver.  

 

Evt.  

Herunder fastsættelse af kommende møder og evt. justering af møde og 

aktivitetsplanen.   

Næste bestyrelsesmøde: Tirsdag d. 7. november kl. 19.00 – 21.30 på Vilhelmsborg. 

 

 


